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0y =165 kg/mm®
m. FEIGIIE -
@® z2>2Y—bh; TLAMLARELIE
0,0 =170 kgfem?®, 0,40 =—10 kg/cm'
TUVRPYRE avy -}



T EVEAIN 5
6.00=130 kgjcm?,
MEH 2 B E L8 BRIGIE
Gear=—16 kg/em?®
BT EERRB OIS BEIGIIE
Ocqr=—9 kg/em®
#fgy SS 41

A
ZEL

Ooae’ =0 kgjem®

n. e
Y LESE FS.21.4 (BHELHLD
BRI A AR
F.8.22.0 (#WEICHLT)
3. REEHH

(1) KREORET
a) FEHMEREIAIMIE—2 b

®© FrEFRE -

FrifEfoiER EIC Sf‘“é‘ZaW%E (Pucher DHEICLD)
7=1/30-(10.00+10.41+11.50+12.10+411.00)
x1/5=0.368
WA ITHETE— 2 v M,
M=-1.39x0.368x8.0t =4.11 tsm/m

20 =1.39

FHEBRTEHCRIN TV AMRAEZIT L 5 &
8.0x1.1
M=1. 39/<m 4.77 tem/m
S EIER T T, Tt B 2 TR 2 I TR

DERIT fwmgzcmma% 7=0.385 &igh
M= —1.39%0.385x8.0=4.3 t-m/m

-l'h

n)(u'{ﬁEU':‘E x f‘)
® FHEE

, 20
LIRS PR h——
WRRE 1+ 505535 =L 38
T E e R
M= 2505 8.01.77=1.55 tomjm
M,p=— 1838 X8x6.5=—2.85t.m/m
b) WECL Y E—x b
@ IRHES: EHga L s ) — hEE

wd, =0.15x2.4x%1.9=0.684 t/m,
wd,=0.15 x2.4><l.9x—%=0.342 t/m
wd,=0.056x2.2
Wd,=0.300 tjm ({R7E)

WA CHTE—2 > b
Md,=0.684%0.95=0.65 tem/m,

%1.6=0.197 t/m

Vol. 2, No. 6, Dec. 1960

o

Md,=0.342 x0.633=0.216 tem/m,
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A=3.453m® 1,=1.536 422 m* z,=450.48 cm, X,=—457.75cm, X,=454.79cm
1,=21.1212m* Wi ke — 4 o b
I.vzé—(lx——ly) sin2a+1,,cos2¢ I,=21.1212m", Ix=21.1621 m*, 1,=1.536 422 m*

e tan2a=21, [li—1,, I,,=0.896m' Tk 5 b Iy=1.495 43 m’

. tan 2 ¢=2x0.896/21.1212—1.536 422=0.0915 M T £ X
a5l g3y Zy4.0=1.536 422/1.018 =1.509 m®
07 1B E DI = — % 1 Iy, Iy 13 Zy,=1.495 43/0.8939 =1.673 m’
Tx=21.1212 cos? 2°37' +1.536 422 X sin® 2°37" Zy,=1.49543/1.1358=1.317 m’
0.896 5 sin 514/ =21.1621 m" Z,.=1.536 422/0.389 =3.949 m®

Ty =1.536 422 % cos? 2°37' +21.1212 sin® 2°37' Zy,=1.495 43/0.5987=2.497 m’
—0.896 x sin 5°14' =1.495 43 m* Zy,=1.49543/0.7393=2.023 m*
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P CEDFL OB « (x, ») EEE Tk (4.52cm, Zx,=21.162/2.7389=7.726 m
91.8 cm) Zx;=21.162/2.5556=8.284 m’

. o Ty, =21.162/4.5775—=4.623 m’
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A=4.52sin ¢—91.8 cos ¢=—91.7, x2=21.162/4.5479=4.653 m
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60.25 6@ 100=600 - 870 2993
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E-Epg ©
T 61.5 3181
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: s ‘ =
i i
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v,=0.928m, Y,=0.5816m, ¥,=0.7222m
xR X ORI ETERRRRIENICIZ E A EF UL,

B ke — 2k

[,=21.1207m*, Ix=21.1616 m*
I,=1.4819m', Iy =1.441 23 m*

L e

Z,,,,=1.4819/1.035=1.432 m
Zy,=1.44123/0.9109=1.584 m®
Zy.=1.44123/1.153=1.251 m®
Z,;=1.4819/0.3618 =4.096 m’
Zy,=1.44123/0.5816=2.48 m*®
Z,,=1.4819/0.928 =1.597 m’
Zy.=1.44123/0.7222=1.996 m®
Zx,=21.1616/2.6952="7.7264 m*
Zx,=21.1616/2.5556=8.280 m®
Zx,=21.1616/4.5775=4.623 m®
Zx,=21.1616/4.5479=4.654 m®
g TLRARLAIC L AHSESTE

05, =1710.45%0.087/4.623=32.18 t/m’

Ox.= v /4.654=—31.96 t/m*
Ox,= // [7.7264=19.25 t/m*®
Oxqy= ” /8.2807 = —17.96 t/m?
v, =1710.45x0.9321/2.48 = —643.7 t/m®
Oyy== ” /1.996=—800.0 t/m*
Oyy= s [1.584=1007.0 t/m*
Oy, = ” /1.251=1275.1 t/m?

Wz Iz PIA=504.6t/m® T i1 b

0,=~—17.96+1275.1+504.6=1797.2 t/m*

1 179.7 kg/cm?®
0,=-—19.3+1007.0+504.6=1530.8 t/m’

: 153.1 kgjem?®
0,=32.18—643.7+504.6=—106.9 t/m*

: —10.7 kg/em?
0,==—31.96—800.0-+504.6=—327.4 t/m*

: —32.7kg/em?

W) auy Y — kORI, 2 ) —7, PCERD

U955~ o T i@(!’y/)rg

7Y —TEE ¢e=2.0k
BRI eo=12.5X107°%0.6%
0/0e0==350/460==0.75 W Z T k=1
PCHiHOMIBOz 7 ) — MEIER, v b

L 2 AEE

1710.45
%et? 37389.5% 10
Opq=—062.0kg/cm?
o% Ooo=—62.0+153.5=91.5 kg/cm*
nr
l+nr
1—gm0-07865%2.021..0.863=0.137 .*, #=9.83
.n-%E;:33§55%1§Q§x35x1m=1&1
2 (13.14+9.15) x0.0155496x9.83=159.9
o*s Pe=0.95Pt—159.9=1624.9-159.9 =1 465.0
.. Pe[Pr=1465.0/1710.45=0.856

WEICHIE, BB IOERENTEETAE 200G

7=0.01395 =0.07365
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(BBSST, 1 B
EEYNE

0,=24.68—10.7=14.0 kg/cm®
=61.6—32.7=28.9 kg/cm®

6,=—68.7+153.1=84.4 kg/cm®
0,=—68.7+179.7=111.0 kg/em®

BR) GREFED
24.7—0.856 x10.7=15.5 kgfem®
61.6—0.856x32.7=33.6kg/cm?*
—68.7+0.856x153.1=62.3 kgjcm®
—68.7+0.856x179.7=85.2 kg/cm®

1 i, Sl IEHEIL A E—x S

S OUS E  E
(n—1)A;=0.0155494x (5.7—1)=0.073 082 m®
o A=3.453+0.0730=3.526 m*
0.7308x0.915/3.526=0.019
3.526x0.019°=0.001 27
F iz 0.07308x<0.918°=0.061 588
»* Ix=1.53642-+0.061588-—-0.001 27=1.5967 m*
96.4cm

YVior1=99.9cm, y,=40.8cm, y,=
D A THTEREL
W, or 4.=1.5982 m?,
HiBs L OTE T
Md,=166.7
o 0y or +=104.2 t/m?, 0,=42.55 t/m?, 0,=100.6 t/m?
BREICLZHTE—2 v b B LOIGH
Mp=396.8%x1.25=396.8 tem
M,=330.7x1.25=413.2 t-m
oo SMeipe=810.0 tem
o% Oz or ;= —006.7t/m? ¢,=
,=419.0 t/m’
=1 anval
0,=15.5+20.7+4.3=40.5 kg/em®
0,=33.6+10.1+48.9=92.6 kg/em®
0,=62.3—10.4—50.6=1.2kgfcm®
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